139. LUYEN TAP

A - MUC TIEU
Gidp HS rén ki nang giai bai todn "Tim hai s6 khi biét tong vi ti s6 cla
hai s6 do".

B - CAC HOAT BDONG DAY HOC CHU YEU
Bai 1 : Cic budc giai :
— V@ so do.
— Tim tong s6 phin bang nhau.

— Tim s06 bé.

— Tim s6 lém.
Bai giai
Taco sodd : 7
SEbe ; e Tty
: E }195
S6 lén ;.  k=—rdg l ! | | : s
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Theo so do, tong s6 phén bing nhau 1a :

3 + 8 =11 (phén)

S6 bé la :

198:11 x3 =54

S6 16n la :

198 — 54 = 144

Bai 2 : Cac budc giai :
— V& so do.
— Tim tong s6 phin biang nhau.

BDdp sd': S bé : 54 ;
S0 16n : 144,

— Tim s8 cam.
— Tim s6 quyt.
Bai gidi
Tacosodo : ? flfié
SO cam : I'—i—“i
S6 quyt: =t — —fr
2qud

Theo so do, téng s6 phin bing nhau i :
2 +5 =7 (phin)
S6 qua cam da bén la :
280: 7 x 2 =80 (qua)
S6 qua gquyt da ban la
280 — 80 = 200 (qua)

Pdp 56" : Cam : 80 qua ;

Quyt : 200 qua.

Bai 3 : Cic bude gidi :
— Tim tong s6 HS ca hai 16p.
— Tim 86 cay moi HS tréng.
— Tim sG cay mdi 16p trong.
Bai giai

Téng s6 hoc sinh ca hai 16p la :

34 + 32 = 66 (hoc sinh)
S6 ciy moi hoc sinh trong 14 :

330 : 66 =5 (cay)
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S6 ciy lop 4A trong la
5 x 34 =170 (ciy)
S6 cay 16p 4B trong 1a ;
330 - 170 = 160 (cay)
Ddp s : 4A : 170 cay ;
4B : 160 cay.
Bai 4 : Cic budc giai :
— Tinh nira chu vi hinh chit nhét.
— VE sa do.
— Tim chiéu rong, chiéu dai.
Bei giai
Ntra chu vi hinh chir nhat 14 :
350:2 =175 (m)
Ta co sodo: 7m
Chiéur@mg:}""uﬂkﬂ i —
1 | 1 } 175m

Chiéu dai : b— | : | .

Theo so do, tong s6 phan bang nhau la :

3 +4 =7 (phén)
Chiéu rong hinh chit nhat la :

VES 2 w5=T3(m)
Chiéu dai hinh chir nhat 4 :

175 =75 =100 (m)

Pdp 56 : Chiéu rong : 75m ;
Chiéu dai : 100m.



